

韦韬在娄烦县督导调研时强调

提高思想认识 坚决抓好问题整改落实 强化工作举措 扎实推进乡村全面振兴

本报讯(记者 殷雪鸯 胡引平)6月20日,省委常委、市委书记韦韬深入娄烦县,督导检查巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改落实情况,就用好用活“千万工程”经验推进乡村振兴进行调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和考察调研山西重要讲话重要指示精神,认真落实全省、全市巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接问题整改暨工作推进会部署要求,提高思想认识,坚决抓好问题整改落实,强化工作举措,扎实推进乡村全面振兴,凝心聚力推动县域经济社会高质量发展。市领导卢秋生、裴耀军、程永平参加。

当天上午,韦韬来到包联帮扶村杜交镇罗家村,听取产业项目发展和公共设施建设情况汇报,逐一了解露营基地、农业合作社、火麻加工厂等富民项目进展,详细询问集体经济和脱贫群众增收情况,走进在建的综合服务中心察看功能布局,强调,产业振兴是乡村振兴的重中之重。要立足汾河“黄金水带”资源禀赋,坚持市场化投资运作和政府有效引导相结合,完善基础设施配套,大力发展战略旅游、特色种植、精深加工等多元产业,带动村民持续增收,努力创建全省宜居宜业和美乡村示范标杆。村民冯俊文家庭院绿意盎然、屋内干净整洁,韦韬与夫妇俩促膝交谈,询问用水、采暖、改厕等情况,了解收入构成、探讨致富路径,祝愿他们的日子越过越红火。

随后,韦韬采取“四不两直”方式随机调研杜交镇双井村。他径直走进村委会,向村党组织负责人和大学生村官了解就业帮扶政策落实和公益性岗位设置管理情况,仔细询问全村常住人口、人均收入、岗位数量等数据,要求认真梳理、全面掌握全村底数实情,深入排查问题、做好整改,确保巩固衔接工作见到实效。村里的麻油加工厂机器轰鸣、油香四溢,韦韬沿筛料、烘炒、压榨、精炼等工序环节察看亚麻籽油生产流程,询问加工能力、经济效益、带动就业等情况,勉励企业丰富产品种类、提升工艺品质,不断提高市场竞争力,让村民在家门口实现稳定增收。



省委常委、市委书记韦韬在娄烦县杜交曲镇双井村督导检查国考、省考发现问题整改情况。 梁琛 摄

在马家庄乡苇院坪村,韦韬认真查阅巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作资料,与县、乡、村主要负责同志就存在的突出问题现场办公,深入研究症结根源和整改措施,要求大家履行好第一责任人职责,加强一线人员指导培训,切实提升工作规范化、精细化水平。韦韬走进村卫生室,与村医孙晓华亲切交流,仔细察看药品种类,询问储备情况,了解村民就医用药和转诊流程等,勉励她立足本职岗位,不断提升诊疗技术,为群众提供优质服务。

调研结束后,韦韬主持召开座谈会,

听取第一书记、村党支部书记代表和娄烦县工作汇报。他指出,娄烦县集山区、老区、库区于一体,区位优势独特,文旅资源丰富。要坚持解放思想、改革创新,不断释放潜力、增添动力、激发活力,在发展中保护、保护中发展。要全力推动问题整改落实。坚决扛起国考、省考发现问题整改政治责任,紧盯重点问题、共性问题,坚持举一反三、标本兼治、系统施治,确保全面彻底整改到位,坚决打好“翻身仗”。要大力发展战略产业。因地制宜推动特色产业规模化发展,做好山水娄烦文旅融合发展大文章,积极引育一批龙头企业,

加快壮大农产品精深加工产业集群,千方百计提升县域经济发展水平。要努力建设宜居宜业和美乡村。认真学习领会“千万工程”经验,大力推进环境整治,补齐基础设施短板,提升公共服务水平,深化精神文明建设,让乡村成为令人向往的地方。要全面建强基层党组织。充分发挥基层党组织在农村各项工作中的“主心骨”作用,完善乡村治理体系,深化示范创建活动,深入推进作风建设,把巩固拓展脱贫成果做足做实,把乡村振兴做出特色,努力交出一份让党和人民满意的答卷。

中考限行 提前结束

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)6月21日,交警支队发布通告,中考限行提前至6月22日中午12时结束。

为保证考生顺利参加考试,中考期间,我市采取单双号限行措施。按照之前发布的通告,中考限行3天。为方便市民出行,决定将中考限行的结束时间,提早至6月22日中午12时。大家可根据自己的需要安排出行时间。

本报讯(记者 任晓明 通讯员 岳晓兵)6月21日,市城管部门根据市政道路探测时发现的情况,快速处置迎泽大街与南海街交叉口北侧机动车道的地下空洞,及时消除安全隐患,保障城市主干道畅通和市民出行安全。

6月20日夜间,市政探测人员运用专用设备,在迎泽大街与南海街交叉口往西约50米路段北侧探测时,发现路面下有不明情况空洞,存在一定安全隐患。

为尽快消除道路隐患,市城管部门有关负责人立即赶赴现场,查看情况,协调处置。

经市政人员现场钻孔和下探探测,空洞深约1.5米、面积约12平方米,内部有少量积水。在排查确认无供水管线及周边其他管线运行正常后,多方现场会商,决定采用注浆法填充地下空洞。至21日上午11时30分许,市市政公共设施建管中心道排保障二所处置

人员完成空洞注浆,空洞隐患得以消除。

据介绍,从6月19日夜间开始,市市政公共设施建管中心对迎泽大街(迎泽桥东-火车站段)进行道路全覆盖雷达探测,主要针对迎泽大街地铁施工沿线出现的道路下沉、开裂以及可能存在的安全隐患路段进行重点排查,有效发现了道路安全隐患,保障了市民顺畅出行。

天然气公司采取多项措施

保障端午节期间安全稳定供气

本报讯(记者 于健 通讯员 孔繁吉)6月21日,记者从太原天然气公司了解到,端午节来临,该公司采取多项措施落实气源组织、应急处置和值班值守等,保障我市各类燃气用户用气需求。

节日期间,太原天然气公司将加强假期值班值守工作,应急抢修队24小时在岗,全天候确保燃气服务和安全运行。若遇紧急情况,各相关职能部门将联动反应,确保迅速有效处置险情,最大限度降低突发事件造成的影响和损失。丈子头、

西温庄门站将不间断对所辖高压管线、场站、阀室等燃气设施进行巡检,丈子头门站将对歇子寨、小返公路、赵家山、西高庄、五龙湾三期等施工地段进行重点巡视;西温庄门站将对三家村荷塘、东庄村沼泽地、稻田公园等施工地段进行重点巡视,确保对第三方施工的有效管控,保证高压“生命线”的安全稳定运行。

管线所在6月22日前完成对全市燃气管线、调压站的巡查及维检修工作,统筹安排节日期间的违章压占处置、漏气维

抢修等生产作业,科学制订作业计划,合理调配人员设备,确保各项工作的正常推进,同时不会影响高峰时段居民用气。工营事团管理站6月22日前对公司重点用户及市内商圈、景区等重点区域的用气单位进行一次全面检查,及时发现并消除安全隐患,确保假期安全稳定用气。

其他各管理站将做好节假日维修人员的合理配置,同时备足抢修用品及备品、备件、各种型号的燃气表和燃气卡,确保节日期间各类用户正常用气。